

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು

ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಸದಸ್ಯರು : ಶ್ರೀ. ಆರ್. ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್

ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ : 1049

ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾದ ದಿನಾಂಕ : 21.09.2021

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
ಅ	ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಕಾರ್ಯಿಯ ಯಾವ ಅಧಿನಿಯಮದಡಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ?	ಕರ್ನಾಟಕ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಅಧಿನಿಯಮ 1997 ಇದು ಕರ್ನಾಟಕ ಶಾಸನ ಸಭೆಯಿಂದ ಅನುಮೋದನೆಗೊಂಡು ದಿನಾಂಕ:10.05.2000 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಈ ಅಧಿನಿಯಮದಡಿಯಲ್ಲಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.
ಆ	ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿಯಾದ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳೆಷ್ಟು? (ಜಿಲ್ಲಾವಾರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವುದು)	ಕರ್ನಾಟಕ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಅಧಿನಿಯಮ 1997 ಜಾರಿಗೆ ಬಂದ ದಿನದಿಂದ ಇದುವರೆಗೂ ಒಟ್ಟು 5373 ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. (ಜಿಲ್ಲಾವಾರು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅನುಬಂಧ-1 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.)
ಇ	ಈಗಾಗಲೇ ನೋಂದಾಯಿತ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ನಷ್ಟದಲ್ಲಿವೆಯೇ; ಅವುಗಳ ಮನಶ್ಚೇತನಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರ ಯಾವ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿದೆ?	ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರುವ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಗಳಲ್ಲಿ 1017 ಸಹಕಾರಿಗಳು ನಷ್ಟದಲ್ಲಿವೆ. ಸಹಕಾರಿಗಳು ಸ್ವಾಯತ್ತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾಗಿದ್ದು, ನಷ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ಸಹಕಾರಿಗಳ ಮನಶ್ಚೇತನಕ್ಕೆ ಆಯಾ ಸಹಕಾರಿಗಳೇ ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ.
ಈ	ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಲ್ಲಿ ಅವ್ಯವಹಾರ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಸರ್ಕಾರದ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿದೆಯೇ; ಬಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳೇನು?	ಬಂದಿದೆ. 18 ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಅವ್ಯವಹಾರ ನಡೆದಿರುತ್ತದೆ. ಸಹಕಾರಿಗಳ ವಿವರ ಹಾಗೂ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅನುಬಂಧ-2 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿ. 70 ವಿಎಂಸಿ 2021

ಎಸ್. ಟಿ. ಸೋಮಶೇಖರ್  
(ಎಸ್. ಟಿ. ಸೋಮಶೇಖರ್)

ಸಹಕಾರ ಸಚಿವರು

ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಆರ್. ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್ (ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕ್ಷೇತ್ರ) ಇವರ ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿನ  
 ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: 1049ಕ್ಕೆ ಅನುಬಂಧ  
 ಅನುಬಂಧ-1

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಹೆಸರು	ನೋಂದಣಿಯಾದ ಸಹಕಾರಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಬೀದರ್	148
2	ಕಲಬುರಗಿ	211
3	ಯಾದಗಿರಿ	60
4	ಬಳ್ಳಾರಿ	74
5	ರಾಯಚೂರು	276
6	ಕೊಪ್ಪಳ	320
7	ವಿಜಯನಗರ	168
8	ವಿಜಯಪುರ	470
9	ಬಾಗಲಕೋಟೆ	387
10	ಬೆಳಗಾವಿ	1113
11	ಧಾರವಾಡ	121
12	ಗದಗ	61
13	ಹಾವೇರಿ	140
14	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	180
15	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ	106
16	ಉಡುಪಿ	128
17	ಕೊಡಗು	11
18	ಮೈಸೂರು	71
19	ಚಾಮರಾಜನಗರ	23
20	ಹಾಸನ	56
21	ಮಂಡ್ಯ	18
22	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	47
23	ಶಿವಮೊಗ್ಗ	150
24	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	89
25	ದಾವಣಗೆರೆ	74
26	ತುಮಕೂರು	235
27	ಕೋಲಾರ	38
28	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	40
29	ರಾಮನಗರ	24
30	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ	35
31	ಬೆಂಗಳೂರು	479
	ಒಟ್ಟು	5353

ಜಿಲ್ಲೆ ನಿಬಂಧಕರು  
 (ಕಾನೂನು ಕೋಶ)

ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಆರ್. ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್ (ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕ್ಷೇತ್ರ) ಇವರ ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿನ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: 1049ಕ್ಕೆ ಅನುಬಂಧ ಅನುಬಂಧ-2

ಅವ್ಯವಹಾರ ನಡೆದಿರುವ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳು ಹಾಗೂ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳ ಮಾಹಿತಿ


ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಹಕಾರಿಯ ಹೆಸರು	ಪ್ರಕರಣದ ವಿವರ	ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮದ ಮಾಹಿತಿ
1	ವಿನಿವಿಂಕ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಲಿ., ಬೆಂಗಳೂರು.	ಸಹಕಾರಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಠೇವಣಿದಾರರ ದೂರಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ಪದಾವಧಿಯು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಠೇವಣಿದಾರರ ಹಿತಾರಕ್ಷಣಾ ಅಧಿನಿಯಮದನ್ವಯ ಮಾನ್ಯ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದಂತೆ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ನೇಮಕವಾಗಿದ್ದು, ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸಹಕಾರಿಯ ಪ್ರಕರಣವು ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ವರ್ಗಾವಣೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.
2	ಸ್ವಯಂ ಸೌಹಾರ್ದ ಕೃಷಿ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಲಿ., ಬೆಂಗಳೂರು.	ಸಹಕಾರಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಠೇವಣಿದಾರರ ದೂರಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಿ, ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಜಪ್ತಿ ಪೂರ್ವ ಆದೇಶವನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಂತರದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅವಧಿ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಸಹಕಾರಿಯ ಸಮಾಪನೆಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಹಕಾರಿಯ ಸಮಾಪನೆಗೆ ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕವಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಾಪನಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.	ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಹಕಾರಿಗೆ ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕವಾಗಿದ್ದು, ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
3	ಶ್ರೀ ಶಕ್ತಿ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಬೆಂಗಳೂರು.	ಸಹಕಾರಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಠೇವಣಿದಾರರ ದೂರಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಿ, ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಜಪ್ತಿ ಪೂರ್ವ ಆದೇಶವನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಂತರದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅವಧಿ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಸಹಕಾರಿಯ ಸಮಾಪನೆಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಹಕಾರಿಯ ಸಮಾಪನೆಗೆ ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕವಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಾಪನಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.	ಸಹಕಾರಿಯ ಕುರಿತಂತೆ 30.09.2014 ರವರೆಗಿನ ಮರು ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ದಿನಾಂಕ: 29.01.2018 ರಂದು ಹೊರಡಿಸಲಾದ ಅಧಿಸೂಚನೆಯಂತೆ ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಕಮಿಷನರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ನಾರ್ಥ್ ಸಬ್ ಡಿವಿಷನ್ ಇವರು 'ಕಾಂಪಿಟೆಂಟ್ ಅಥಾರಿಟಿ'ಯಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಹಾಗೂ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಶ್ರೀ ಶಕ್ತಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಎ.ಎನ್ ಕುಮಾರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

			ಕುಮಾರ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ 07.02.2019 ರ ಆದಿಸೂಚನೆಯ ಮೂಲಕ ಜಪ್ತಿ ಮಾಡಿರುವುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.
4	ಸೆವೆನ್ ಹಿಲ್ಸ್ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಮಾಲೂರು, ಕೋಲಾರ.	ಸಹಕಾರಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಠೇವಣಿದಾರರ ದೂರಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಿ, ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಜಪ್ತಿ ಪೂರ್ವ ಆದೇಶವನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಂತರದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅವಧಿ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಸಹಕಾರಿಯ ಸಮಾಪನೆಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಹಕಾರಿಯ ಸಮಾಪನೆಗೆ ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕವಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಾಪನಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.	ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ವಿಚಾರಣಾ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಸಹಕಾರಿಗೆ ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕವಾಗಿದ್ದು, ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಾಪನಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರಕರಣ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಗೂ ಎ.ಸಿ ಕೋಲಾರ ರವರು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
5	ಶ್ರೀ ಶಿವಸಾಗರ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶಗಳ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಗೋಕಾಕ, ಬೆಳಗಾವಿ.	ಸಹಕಾರಿಯಲ್ಲಿ ಅವ್ಯಹಾರ ನಡೆದಿರುವ ಕುರಿತಂತೆ ದೂರು ದಾಖಲಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಿ, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಗೆ ನಷ್ಟ ಉಂಟುಮಾಡಿರುವ ಕುರಿತು ವರದಿಯಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾದ ನಿರ್ದೇಶಕರ ವಿರುದ್ಧ ಅಧಿಭಾರ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅದರಂತೆ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಕಾರಣರಾದ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ನೋಟಿಸ್ ನೀಡಿ, ಸಹಕಾರಿಗೆ ಆಗಿರುವ ನಷ್ಟವನ್ನು ತುಂಬಲು ಕಾಲಾವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೂ ನಷ್ಟವನ್ನು ತುಂಬದೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಅಂತಹ ನಿರ್ದೇಶಕರ ವಿರುದ್ಧ ಅಧಿಭಾರ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಕರಣವು ಸೌಹಾರ್ದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ವಿಚಾರಣಾ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ. ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಶಿವಸಾಗರ ಸಕ್ಷರ ಕಾರ್ಖಾನೆ ಹಾಗೂ ಸಹಕಾರಿಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ತೀರ್ಮಾನ ಪೂರ್ವ ಜಪ್ತಿ ಆದೇಶಕ್ಕೆ ಕ್ರಮವಿಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
6	ದಿ ಬೆಳಗಾವಿ ಲಿಬರಲ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಬೆಳಗಾವಿ.	ವಿಚಾರಣಾ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಗೆ ನಷ್ಟ ಉಂಟುಮಾಡಿರುವ ಕುರಿತು ವರದಿಯಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾದ ನಿರ್ದೇಶಕರ ವಿರುದ್ಧ ಅಧಿಭಾರ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅದರಂತೆ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಕಾರಣರಾದ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ನೋಟಿಸ್ ನೀಡಿ, ಸಹಕಾರಿಗೆ ಆಗಿರುವ ನಷ್ಟವನ್ನು ತುಂಬಲು ಕಾಲಾವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೂ ನಷ್ಟವನ್ನು ತುಂಬದೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಅಂತಹ ನಿರ್ದೇಶಕರ ವಿರುದ್ಧ ಅಧಿಭಾರ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಕರಣವು ಸೌಹಾರ್ದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ವಿಚಾರಣಾ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ. ಹಾಗೂ ಸಮಾಪನಾ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.

		ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಜಪ್ತಿ ಪೂರ್ವ ಆದೇಶವನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಂತರದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಪಧಿ ಮಾತ್ರಾಯವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ನೇಮಕವಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.	ರೀಟ್ ಪಿಟಿಷನ್ ಸಂಖ್ಯೆ 8746/2020ರಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಗೆ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನಿವೃತ್ತ ನ್ಯಾಯಧೀಶರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ 4ಜನ ಸದಸ್ಯರನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಸಮಿತಿ ನೇಮಕಗೊಂಡು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ.
13	ಶ್ರೀ ಗುರು ಸಾರ್ವಭೌಮ ಸೌಹಾರ್ದ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರಿ ನಿ. ಬೆಂಗಳೂರು	ಸಹಕಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಿ, ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ನೇಮಕವಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. <i>ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.</i>	ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ನೇಮಕಗೊಂಡಿದ್ದು, ಸಹಕಾರಿಯ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರಿಯ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳ ಎಲ್ಲ ಚರ/ಸ್ಥಿರ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಜಪ್ತಿ ಮಾಡಲು ಬಿಬಿಎಂಪಿ, ಆರ್‌ಟಿಒ/ಸಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್/ಹಾಗೂ ಲೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ರೀಟ್ ಪಿಟಿಷನ್ ಸಂಖ್ಯೆ 8674/2020ರಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಗೆ ನಿವೃತ್ತ ಬ್ಯಾಂಕ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಿ ಅದೇಶ ಹೋರಡಿಸಿದ್ದು ಅದರಂತೆ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಯು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
14	ಶ್ರೀ ವಶಿಷ್ಠ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ., ಬೆಂಗಳೂರು	ಸಹಕಾರಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಠೇವಣಿದಾರರ ದೂರಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಿ, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರ ದುರುಪಯೋಗ ಮತ್ತು ಅವ್ಯವಹಾರ ಕಂಡುಬಂದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.	ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಯು ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಕ್ರಮವಿಟ್ಟಿರುತ್ತಾರೆ. ಹಾಗೂ ಸಹಕಾರಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ..
15	ಬೆಳ್ಳಿಬೆಳಕು ಸೌಹಾರ್ದ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ- ಆಪರೇಟಿವ್ ಲಿ., ಬೆಂಗಳೂರು (ಜಿ.ಜಿಯು-0273)	ಸಹಕಾರಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಠೇವಣಿದಾರರ ದೂರಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಯಿಂದ ಸಹಕಾರಿಯ ಮೇಲೆ ಬಾಗಲಗುಂಟೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದೆ.	ಸಹಕಾರಿಯ ಕುರಿತು ಬಾಗಲಗುಂಟೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಪ್ರಕರಣ ತನಿಖೆಯಲ್ಲಿದೆ.

16	<p>ಎಸ್.ಎಮ್.ಎನ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ.. ವಿಜಯಪುರ</p>	<p>ಸಹಕಾರಿಯ ಎಲ್ಲಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು ರಾಜಿನಾಮೆ ನೀಡಿದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಯಿಂದ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.</p>	<p>ಸಹಕಾರಿಯ ವಿಚಾರಣಾ ವರದಿಯನ್ನಾದರಿಸಿ ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಯಿಂದ ಸಹಕಾರಿಯ ವಿರುದ್ಧ ವಿಜಯಪುರ ನಗರದ ಗಾಂಧಿನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸದೆ ಹಾಗೂ ಕ.ಸೌ.ಸ.ಅಧಿನಿಯಮ-1997 ಪ್ರಕರಣ 37ಎ ರಡಿ ಅಧಿಭಾರ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮೇಲೆ ತೀರ್ಮಾನ ಪೂರ್ವ ಜಪ್ತಿ ಆದೇಶವನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ವಿಜಯಪುರ ಎ.ಸಿ ರವರನ್ನು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ಸಿಐಡಿ ತನಿಖೆ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.</p>
17	<p>ಬಸವೇಶ್ವರ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶಗಳ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ.. ಚಿಕ್ಕೋಡಿ. ಜಿ: ಬೆಳಗಾವಿ</p>	<p>ಸಹಕಾರಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಹಲವಾರು ಠೇವಣಿದಾರರ ದೂರುಗಳು ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಕೆಯಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆ ಕುರಿತು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಗೆ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	<p>ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ವರದಿಯಲ್ಲಿನ ನೂನತೆಗಳನ್ನಾಧರಿಸಿ ಹಾಗೂ ಠೇವಣಿದಾರರ ಹಲವಾರು ದೂರುಗಳ ಸಲ್ಲಿಕೆಯಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಯು ದಿನಾಂಕ 20 ಜೂನ್ 2019 ರಂದು ಪ್ರಧಾನ ದಿವಾನಿ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಇವರಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಅಧಿನಿಯಮ, 1997ರ ಕಲಂ 68ರಡಿ ಮತ್ತು ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆಯ ವಿವಿಧ ಕಲಂ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪಿಸಿಆರ್ ಸಂಖ್ಯೆ 237/2019ರ ಮೂಲಕ ಖಾಸಗಿ ಫಿರ್ಯಾದನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿರುತ್ತದೆ.</p>

18	<p>ಶ್ರೀ ಷಡಕ್ಷರಿ ಶಿವಯೋಗಿ ಸಿದ್ಧಾರಾಮೇಶ್ವರಿ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕರಿ ನಿ. ದಾದಬಾನಹಟ್ಟಿ</p>	<p>ಸಹಕಾರಿಯು ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸುತ್ತಿಲ್ಲದ ಕುರಿತು ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಗೆ ದೂರುಗಳು ಸ್ವೀಕೃತಿಯಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಮಾನ್ಯ ಮೋಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಇವರಿಗೆ ದೂರುಗಳು ಸಲ್ಲಿಕೆಯಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಸಹಕಾರಿಗೆ ವಿಚಾರಣಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕಗೊಂಡು ವಿಚಾರಣೆ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.</p>	<p>ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಯು ಸಹಕಾರಿಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿಯ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಖಾಸಗಿ ಫಿರ್ಯಾದನ್ನು ದಿನಾಂಕ 26 ಫೆಬ್ರವರಿ 2021ರಂದು, ಪ್ರಕರಣ ಸಂಖ್ಯೆ 29/2021ರಂತೆ ಜಿ.ಎಮ್.ಎಫ್.ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಸಂಕೇಶ್ವರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p>
----	--	---	---

  
 ಪಂಚಿ ನಿಬಂಧಕರು  
 (ಕಾನೂನು ಕೋಶ)

7	ಶ್ರೀ. ಸಾಯಿಶಕ್ತಿ ಪತ್ರಿಕೆ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ.. ಗಂಗಾವತಿ, ಕೊಪ್ಪಳ.	ಸಹಕಾರಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಠೇವಣಿದಾರರ ದೂರಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಿ, ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ನಂತರದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅವಧಿ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಸಹಕಾರಿಯ ಸಮಾಪನೆಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಹಕಾರಿಯ ಸಮಾಪನೆಗೆ ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕವಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಾಪನಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.	ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಹಕಾರಿಗೆ ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕವಾಗಿದ್ದು, ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಾಪನಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.
8	ಶ್ರೀಯಸ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಲಿ.. ಬೆಂಗಳೂರು.	ಸಹಕಾರಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಠೇವಣಿದಾರರ ದೂರಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಿ, ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ನಂತರದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅವಧಿ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿದೆ.	
9	ಶ್ರೀ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಬೆಳಗಾವಿ. ಆಶ್ರಯ ಪತ್ರಿಕೆ ನಿ..	ವಿಚಾರಣಾ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಗೆ ನಷ್ಟ ಉಂಟುಮಾಡಿರುವ ಕುರಿತು ವರದಿಯಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾದ ನಿರ್ದೇಶಕರ ವಿರುದ್ಧ ಅಧಿಭಾರ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅದರಂತೆ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಕಾರಣರಾದ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ನೋಟಿಸ್ ನೀಡಿ, ಸಹಕಾರಿಗೆ ಆಗಿರುವ ನಷ್ಟವನ್ನು ತುಂಬಲು ಕಾಲಾವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೂ ನಷ್ಟವನ್ನು ತುಂಬದೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಅಂತಹ ನಿರ್ದೇಶಕರ ವಿರುದ್ಧ ಅಧಿಭಾರ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.	ಪ್ರಸ್ತುತ ಪ್ರಕರಣವು ಸೌಹಾರ್ದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ವಿಚಾರಣಾ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ. ಸದರಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಕುರಿತಂತೆ ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿಯು 16 ಅಮೇಲ್ಚಾರಿ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಸಾಲ ವಸೂಲಾತಿಗಾಗಿ ದಾಖಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ಸಹಕಾರಿಯ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅರ್ಜುನರಾವ್ ಹಿಂಬಕರ್ ಇವರ ಒಡತನದ ಆಶ್ರಯ ಇನ್ಸಾಕಾನ್ ಫೈಲಿ.. ವಿರುದ್ಧ ಒಟ್ಟು ರೂ.8.66 ಕೋಟಿ ಮೊತ್ತದ ಸಾಲ ವಸೂಲಾತಿಗಾಗಿ ಸೌಹಾರ್ದ ದಾವಾ ಪಂಚಾಯತಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ದಾವೆ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹಾಗೂ ಸಾಲಗಾರರ ವಿರುದ್ಧ ಸಾಲ ವಸೂಲಾತಿಗಾಗಿ 7ನೇ ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಬೆಳಗಾವಿ ಇಲ್ಲಿ 11 ಚೆಕ್ ಬೌನ್ಸ್ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ. 30ಕೋಟಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಹಾಗೂ ಬೆಳಗಾವಿ ಗ್ರಾಹಕರ ವೇಧಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಠೇವಣಿದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 230 ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಾಖಲಾಗಿದ್ದು, ಸವಲ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಜರಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.



			<p>ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿಗಳು Insolvency and bank curacy code. ರಡಿಯಲ್ಲಿ ಆಶ್ರಯ ಇನ್ಸಾಲ್ವೆನ್ಸಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ, ವಿರುದ್ಧ NCLT ಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದೆ. ಪ್ರಕರಣ ಸಂಖ್ಯೆ: CP(IB)NO:196/BB/2020 ಇರುತ್ತದೆ. ಸಮಾಪನಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಹಕಾರಿಯ ಬಾಕಿ ವರ್ಷಗಳ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನೆ ಕುರಿತಂತೆ ಸಹಕಾರ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದು ಈಗಾಗಲೇ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಗೆ ನೇಮಕವಾಗಿರುವ ಶ್ರೀ ಸಮೀರ ಅಣವೆಕರ್ ಇವರಿಂದ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ ನಡೆಸಲು ಕ್ರಮವಿಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹಾಗೂ ಸಮಾಪನಾ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.</p>
10	<p>ಶ್ರೀ ಭೀಮಾಂಬಿಕ ಮಹಿಳಾ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ.. ಬೆಳಗಾವಿ.</p>	<p>ಸಹಕಾರಿಯ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದ್ದು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ವರದಿಯಲ್ಲಿನ ನೂನತೆಗಳನ್ನಾಧರಿಸಿ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿದನ್ವಯ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ.</p>	<p>ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳು ನೇಮಕಗೊಂಡು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.</p>
11	<p>ಶ್ರೀ ಗಜರಾಜ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶಗಳ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿ.. ಬೆಳಗಾವಿ.</p>	<p>ಸಹಕಾರಿಯ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದ್ದು, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ವರದಿಯಲ್ಲಿನ ನೂನತೆಗಳನ್ನಾಧರಿಸಿ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿದನ್ವಯ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ.</p>	
12	<p>ಶ್ರೀ ಕಣ್ಣ ಸೌಹಾರ್ದ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ನಿ.. ದೆಂಗಳೂರು</p>	<p>ಸಹಕಾರಿಯ ವಿರುದ್ಧ ರೇವಣಿದಾರರ ದೂರಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಿ, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರ ದಾಖಲೆಗಳಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಕಂಡುಬಂದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಆವರಣಗೊಳಿಸಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕ</p>	<p>ಸಹಕಾರಿಗೆ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ನೇಮಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಹಕಾರಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮೇಲೆ ಆದೇಶ ಪೂರ್ವ ಜಪ್ತಿ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಮಾನ್ಯ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು</p>